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Tisztelt Szigetszentmiklósi Polgárok!
Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan, a 
2024-es esztendő első napjaiban, heteiben 
nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm 
Önöket! Abban az időszakban, amikor az ünne-
pek meghittségének és a megérdemelt pihe-
nésnek jóérzése az elbúcsúztatott esztendő 
számbavételének nosztalgiájával és az előt-
tünk álló időszak tervezésének izgalmával és 
aggodalmával vegyül. Ilyenkor helyénvaló és 
időszerű, hogy végiggondoljuk a mögöttünk 
hagyott esztendő sikereit, kudarcait, vesztesé-
geit és örömeit egyéni és közösségi szinten 
egyaránt. Ahhoz, hogy a visszaemlékezés és 
tervezés is reális és előremutató legyen őszin-
teségre, derűlátásra és bátorságra egyaránt 
szükségünk van.

Egy évvel ezelőtt azzal a reménységgel kí-
vántunk egymásnak boldog új esztendőt, hogy 
a 2023. évben végre elhalkulnak a fegyverek. A 
kijózanító valóság azonban nemcsak az, hogy a 
múlt esztendőben nem történt semmilyen 
olyan érdemi előrelépés, amely az orosz–ukrán 
háború végének közeledtére utalna, hanem az 
is, hogy egy újabb háborús konfliktus kezdő-
dött. Egy olyan háború, amelynek gyökerei év-
ezredekre nyúlnak vissza, és amelynek végérvé-
nyes lezárására nincsen reális esély.

Sajnálattal kell bevallanunk azt is, hogy a 
mindannyiunk életére kiható brüsszeli válság-
kezelés terén sem történt pozitív előrelépés. 
Brüsszel továbbra is ragaszkodik a szankciók-
hoz és a háború mélyülését és elhúzódását 
szolgáló támogatásokhoz. Teszi ezt annak elle-
nére, hogy nyilvánvalóvá vált, hogy a szankciós 
politika jobban sújtja az Európai Uniót, mint 
bármelyik másik országot, ahogy az is, hogy a 
háború támogatása nemcsak pénzügyi válság-
ba sodor mindannyiunkat, de közvetlenül hoz-
zájárul emberek tízezreinek halálához egy telje-
sen értelmetlen harcban.

A mögöttünk álló év eseményei sajnos az 
egyre nagyobb nyomást és kockázatot jelentő 
migránsválság tekintetében sem adnak okot 
megnyugvásra és bizakodásra. Éppen ellenke-
zőleg, a migrációpárti erők azon törekvése, 
hogy olyan országokra is rákényszerítsék a be-
telepítést, akik ez ellen év tizedek óta kitartóan 
tiltakoznak, egyre nagyobb teret kezd nyerni, 
ami komoly aggodalomra ad okot.

A sok rossz közepette azonban büszkén je-
lenthetjük ki, hogy Magyarország Kormánya a 
családok érdekeit helyezve a középpontba, si-
keresen megtartotta azokat az eredményeket, 
amelyeket az elmúlt több, mint tíz esztendőben 
Önökkel közösen ért el. Megőriztük a nyugdíjak 
reálértékét, emelkedett a minimálbér és a ga-
rantált bérminimum. Több ágazatban is bérfej-
lesztés történt vagy történik az előttünk álló 
napokban, az idei évtől pedig a családtámoga-
tások rendszere is kibővült, valamint meghosz-

szabbítottuk a kamatstopot, fenntartottuk a 
rezsicsökkentést, az év végére pedig egy szám-
jegyűre mérséklődött az infláció. A felsorolta-
kon kívül számos pozitív változás történt a fia-
talok és az idősebbek érdekében egyaránt. 

Térségünkben minden tanuló, aki igényelte, 
személyes használatú laptopot kapott, több 
bölcsőde, óvoda, iskola és tornacsarnok épült 
fel vagy újult meg a mögöttünk hagyott hóna-
pokban, számos civil szervezet, nemzetiségi 
önkormányzat és egyház tudott fejlesztéseket 
megvalósítani, valamint gazdag kulturális és 
közösségi programokat megszervezni az itt 
élők javára különböző kormányzati támogatá-
sok segítségével, és ez a tendencia folytatódni 
fog 2024-ben is, néhány közlekedésfejlesztési 
projekt mellett. 

Ahogy azt a múlt év elején tudtuk, a 2023-
as esztendő valóban nem volt könnyű. Az inf-
láció és az EU-s támogatások visszatartása 
nagyban fékezte azt a lendületet, amely egyéni 
és közösségi boldogulásunkat és fejlődésünket 
hajtotta az elmúlt évtizedben. De összefogással 
bebizonyítottuk, hogy készek és képesek va-
gyunk a problémáinkat megoldani még akkor 
is, ha azokat nem mi okoztuk. 

Szintén közös örömünk, hogy 2023-ban je-
lentős sportsikerekkel, valamint Karikó Katalin 
és Krausz Ferenc személyében további két ma-
gyar Nobel-díjassal gazdagodott nemzetünk. 
Legyünk büszkék a magyar emberek sikereire, 
és a mindennapok küzdelmei során az ő példá-
juk is adjon erőt és inspirációt. 

Szigetszentmiklóson is történtek újabb, a 
város infrastrukúráját fejlesztő beruházások a 
tavalyi esztendőben a kormányzat nyújtotta 
pályázati forrásoknak köszönhetően.

Novák Katalin köztársasági elnök asszony-
nyal és Kövér László házelnök úrral együtt ad-

hattuk át a Temesvári utcában az új, tizenhat 
tantermes iskolát a diákoknak és pedagógu-
soknak. Megnyitotta kapuit az Újvárosi 
Református Egyházközség Fészek Ház elneve-
zésű ifjúsági-missziós háza, melyet Balog 
Zoltán püspök úr hálaadó Istentisztelet kereté-
ben áldott meg; és vele együtt ünnepelhettük a 
négy csoportszobás Hajnalcsillag Református 
Óvoda egyéves működését is. Szintén az állam 
támogatásával készülhetett el a négy csoport-
szobás Cserbóka Óvoda a Temesvári utcában, 
és tavaly év végére felépült az ötven gyermeket 
fogadni tudó görögkatolikus óvoda is a Csépi 
úton. Az intézményfejlesztéseket folytatjuk 
Ma gyarország Kormánya segítségével, a Bucka 
városrészben hamarosan megkezdőnek egy 
újabb bölcsőde építési munkálatai is.

2023-ban kiépült az 51–510-es út csomó-
pontjánál a közvilágítás és a lámpás kereszte-
ződés, mely jelentősen fokozza az erre közle-
kedők biztonságát. Új bicikliutat is avathat-
tunk, közel három km-rel bővült térségünk 
kerék pár út há ló za ta annak az állami támoga-
tásnak köszönhetően, melyet még az előző 
önkormányzati vezetés pályázott meg a 
Csepeli út–Lehel utca–Petőfi Sándor utca ke-
rékpáros nyomvonalának kialakítására; az 
Aktív Magyarország Program részeként pedig 
az új iskola és óvoda mellett a Temesvári utcá-
ban elkészült a bringapark is.

A fenti örömteli eredmények miatt okunk 
van rá, hogy reménységgel tekintsünk a 2024. 
év felé. Hiba lenne azt gondolni, hogy könnyű 
és eseménymentes évnek nézünk elébe. A há-
borúk, a szankciók és a migránsválság egyaránt 
olyan veszélyek, amelyek közvetlenül fenyege-
tik biztonságunkat, megélhetésünket, értékren-
dünket és életformánkat. E veszélyek ellen csak 
összefogással és bátorsággal tudunk eredmé-
nyesen fellépni. Az elmúlt évek bebizonyították, 
hogy határozott vezetés és összetartás mellett 
egy Hazánkhoz hasonló kis ország is képes 
óriási eredményeket elérni. E küzdelemnek egy 
kiemelkedően fontos színtere lesz az idei euró-
pai parlamenti és önkormányzati választás. A 
választások tétje nagyobb, mint az a rendszer-
változás óta valaha volt.

Bízom benne, hogy az év utolsó időszaka 
lehetőséget adott Önöknek arra, hogy család-
juk körében, szeretetben és békességben ünne-
peljenek, és kipihenjék a múlt év fáradságait. 
Kívánom, hogy a 2024. esztendő a béke, a biz-
tonság, a fejlődés és a boldogság éve legyen. 

„Isten, áldd meg a magyart”

Bóna Zoltán
országgyűlési képviselő
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2020-ban beköszöntött az új világjárvány, a 
Covid-19, amely országszerte gazdasági újra-
tervezést igényelt minden településen. 
Szigetszentmiklóson komolyabb megszorító 
intézkedések nélkül, lakossági összefogással 
közösen túlestünk a világjárvány által létrejött 
kihívásokon. Ezúton is külön köszönöm minden 
önkéntes segítőnek és a várost egyéb módon 
támogató magánszemélynek és vállalkozások-
nak a városért nyújtott segítséget. Úgy vélem, 
hogy a közös munka nélkül nem tudtuk volna 
problémamentesen átvészelni ezt az időszakot.

A pandémia idején más országokkal ellentét-
ben Magyarországon a kormány tovább sar-
colta az önkormányzatokat. Nem elég, hogy a 
szolidaritási adónkat felemelték, emellett tel-
jes mértékben elvették a súlyadót az önkor-
mányzatoktól, illetve az Építési Ható ságot is 
állami kézbe tették át. A megvonások ellenére 
a városunkban lévő fejlesztések nem álltak 
meg, sőt!

Lakossági igényeknek megfelelően megépítet-
tük az azóta is szeretettel használt Csúszdás 
játszóparkot a Kéktó városi sport- és szabad-
időparkban.

Elkészítettük a futópálya kivilágítását a futók 
igényének megfelelően. A pandémia első szü-
netelésekor pedig egy futórekord felállításával 
jótékonysági futórendezvény keretein belül fel 
is avattuk a civil szervezetekkel és a városla-
kókkal közösen. Ezzel az akciónkkal egy külön-
leges betegségben szenvedő kisfiúnak és sors-
társainak tudtunk anyagi segítséget nyújtani. A 
járványhelyzet ellenére igyekeztünk fejleszteni 
nemcsak a csúszdás parkot és a futópályát, 
hanem 5 db teqball asztallal gazdagodott tele-
pülésünk. Lecseréltük a kosárlabda palánkokat 
is. Folyamatosan fejlesztettük a játszótéri 
eszközöket is.

Befejeztük azokat az útépítési munkálatokat, 
amelyek újra aszfaltozásához az előző ciklus-
ban hitelt vett fel a városvezetés, de a kivitele-
zést nem tudták választásig átadni, befejezni. 
Többek között új aszfaltot kapott a Tököli út, 
Árpád utca, Szilágyi utca. Aszfaltburkolat ké-
szült a Dévai utcától a Temesvári utcáig az új 
családi házas városrészben. Megépült a járda 
az Őz utcában, a környező zsákutcák pedig asz-
falt felületet kaptak. Leaszfaltoztattuk a Mas-
sányi út fejlesztésének lemaradt szakaszát, és 
még sorolhatnám az utcák aszfaltozási listáját.

Elkészült a városközpontban a parkoló. 2020-
tól már nem egy saras parkoló rondította a 
városképet, hanem egy igényesen kialakított 
térkövezett parkoló épült, amely a későbbiek-
ben rendezvények helyszínéül is szolgál a Szent 
Erzsébet téren. Elkészítettük az orvosi ügyelet 
parkolóját. Azóta kulturált környezetben par-
kolhatnak ott az autósok.

Betiltottuk a zöldhulladék égetését. Be ve-
zetésre került – az azóta már országosan is el-
terjedt – zöldhulladék elszállítás biológiailag 
lebomló zsákokban. Előtte rengeteg lakossági 
panasz érkezett a péntekenkénti füst miatt.

Új típusú forgalomcsillapító eszközök kerül-
tek a Rév útra és az Ádám Jenő sétányra lakos-
sági kérésre.

Összefoglalva: lehet, hogy a kormány nehe-
zebb körülmények elé állította a városunkat, 
de 2020-ban is volt – más településekkel el-
lentétben – fejlesztés, fejlődés.

Tisztelettel:
Nagy János polgármester
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VISSZATEKINTÉS 2020
A 2019-es év végén egy hitellel terhelt, stabil költségvetésű települést vehettünk át, 
több évtizedes lemaradásokkal, mint például a csapadékvíz -elvezetési problémák, asz-
faltozatlan utak, járdák és kerékpárutak hiánya, infrastrukturális lemaradás, akár úthá-
lózat, akár oktatás terén. A fő kihívást az iskolai, óvodai és bölcsődei férőhelyhiányok 
megoldása adta. Az elmúlt évtizedekben történt lakossági létszámnövekedés tovább 
fokozta az amúgy is fejlesztésektől hiányos településünket.
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A Szigetszentmiklós Városi Vöröskereszt Alapszervezet véradásszervezői 
megelégedéssel és örömmel nyugtázták, hogy a téli időszak ellenére 
nagyon sok véradó ellátogatott a Városi Könyvtár és Közösségi Házba 
január 18-án. A várakozásokat felülmúlva a rendszeres és új véradók is 
szép számban jelentek meg. A Vöröskereszt munkatársai számolnak az-
zal, hogy ilyenkor a járványos időszakban, kevesebben tudnak elmenni 
vért adni, mint tavasszal, vagy a nyáron szervezett eseményekre. Ezért is 
szerették volna hálájukat, köszönetüket kifejezni egy kis kedves gesztus-
sal. Azokat a hősöket, akik önzetlenül, nagy szeretettel adják másokért 
vérüket meleg teával, süteménnyel, farsangi fánkkal várták. Köszönjük 
minden véradó nemes cselekedetét, és köszönet illeti az önkénteseket is! 
Munkájuk felbecsülhetetlen, hiszen erre az alkalomra is nagy örömmel 
sütötték a fánkokat, főztek meleg teát, segítettek egész nap, hogy sike-
resen záruljon az esemény.

A régi Ádám Jenő Zeneiskolát felújítva, 2015 júniusában nyitották meg 
a Nemzedékek Házát. Az épület új állapotában olyan céllal került ismét 
városunk kulturális intézményei közé, hogy helyet biztosítson civil ösz-
szejöveteleknek, rendezvényeknek, klubnapoknak, miközben összeköti a 
fiatal és idősebb korosztályt.

Az elmúlt években azonban helyhiány miatt óvodaként működött. A 
Cserbóka Óvoda tavalyi átadásával decemberben felszabadult a Nem ze-
dékek Háza, így hamarosan visszakaphatja eredeti funkcióját. 2024-től 
újból közösségi házként működhet, üzemeltetését a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház (VKKH) látja el. Erről Nagy János polgármester is biztosí-
totta a lakosokat, aki Lázár Gergővel, a VKKH igazgatójával január 19-én 
tekintette meg a belső tereket, műszaki állapotot. A Váci Mihály utca 4. 
szám alatti épületben kisebb felújítások, karbantartások után már febru-
árban megkezdődhet az első programok megszervezése.

SIKERESEN ZÁRULT
AZ ÉV ELSŐ VÉRADÁSA

HAMAROSAN MEGNYITJA KAPUIT 
A NEMZEDÉKEK HÁZA
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Szigetszentmiklós Város Önkormányzata az „ARIES” Nonprofit Kft. hat-
hatós segítségével 2023-ban is benevezett a Virágos Magyarország 
versenyre, hogy megmérettesse a város köztéri parkjait, körforgalmait és 
egyéb virágos területeit. Ez a verseny hazánk legrégebbi környezetszépí-
tő megmérettetése, amely 2023-ban ünnepelte 30. születésnapját.

A verseny bírálati szempontjai motiválnak arra, hogy a település 
zöldfelületeinek minősége fejlődjön, a környezetvédelmi és fenntartha-
tósági igények teljesüljenek és a város turisztikai vonzereje növekedjen. 
Abból az okból kifolyólag, hogy városunk lakossága is nyerjen egy kis 
betekintést a verseny folyamatába, ezen a csatornán keresztül megoszt-
juk Önökkel a Virágos Magyarország szervezőbizottsága által írt értéke-
lést településünkkel kapcsolatban:

„A település bemutatott helyszíneinek fenntartási színvonala jellemző-
en példaértékű, melyben nagy szerepe van a fenntartásban részt vevő 
munkatársak elkötelezett, lelkiismeretes munkájának. A település a 

rekreációs és sport területek tekintetében kiváló adottságokkal és to-
vábbi fejlesztési lehetőségekkel rendelkezik. A bemutatott főútvonalak, 
körforgalmak zöldfelületei kialakítása magas színvonalú. Kihívást első-
sorban a nagy gyalogos forgalmú, újonnan elkészült SPAR parkra, vala-
mint a főútvonalak kertészeti kialakítására helyezte. A Bajcsy–Gyári úti 
körforgalom az egynyári virágok színpompás bemutatása, a Szent 
Erzsébet téri körforgalom látványát egy csodálatos gömbkőris és cser-
jék határozzák meg. A Vak Bottyán út menti zöldsáv kertészeti kialakí-
tása és növényalkalmazása dicséretes.”

A fenti szakmai vélemény megerősítés városunk Önkormányzata és 
Társaságunk számára, hogy jó úton haladunk, ezért lehetőségeinkhez 
mérten a jövőben is folytatni tervezzük Szigetszentmiklós területén a 
zöldfelületek fejlesztését, szépítését, fenntarthatóságának kialakítását.

Aries Nonprofit Kft.

2023. évi Virágos Magyarország verseny értékelése
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Az akció sikerességét nagyban befolyásoló Bregócs Edinát és Zubora 
Lászlót kérdeztük az adománygyűjtésről. az állatmenhelyekről, jövőbeni 
tervekről.

KISVÁROS: Tűzijáték helyett kutyatáp. Idén is megvalósult 
Szigetszentmiklóson ez az akció. Miért csatlakoztatok hozzá?

Edina és László: Városunk polgármesterének szívügye az állatvéde-
lem, ahogyan nekünk is. Egymásra találtunk ebben, így nem volt kérdés, 
hogy részt veszünk a kezdeményezésben. Fontos részünkre, hogy Szi get-
szentmiklóson az állatvédelem kiemelkedő szerepet kapjon, és ennek 
nagyon jó apropója ez a kezdeményezés. 

K.: Mennyire értékelitek sikeresnek az adománygyűjtést, aminek 
a célja az állatokkal foglalkozó menhelyek, alapítványok segítése?

E. és L.: Az adománygyűjtés hatalmas siker lett. A szigetszentmikló-
si lakosok élő bizonyítékát adták annak, hogy számukra mennyire fontos 
az állatvédelem. Ez arra ösztönöz minket, hogy ezzel a témával 
foglalkozni kell a jövőben is.  A menhelyek segítése fontos feladat, 
hiszen az ő munkájuk jelenti a kiszolgáltatott kutyák és macskák 
számára az utolsó menedéket, nélkülük esélyt sem kaphatnának 
egy új, jobb életre, elpusztulnának valahol, vagy a gyepmesteri 
telepen altatnák el őket.

K.: Mennyi adományt sikerült gyűjteni? Mekkora 
segítség ez egy menhely számára?

E. és L.: Az akció során közel 1 tonna tápot gyűjtöt-
tünk. A Verity Class állateledel nagykereskedés, több 
mint 200 kilogrammos adománya növelte még 
ezt az eredményt. Sikerült, kölyök és felnőtt 
tápot, valamint cica eledelt is gyűjtenünk. 
Így mindhárom menhely lakójának jutott 

élelem.  Az átvevő szervezeteknek ez hatalmas segítség volt, különösen 
azért, mert az állatok ellátására irányuló állami támogatások szinte a 
nullával egyenlőek. Az Anita Állatmentő alapítványnak különösen jókor 
érkezett a segítség, mert az államtól korábban beígért tápot nem kapták 
meg, így érkezésünkkor már két napja száraz pékáruval tudták csak 
etetni az állatokat. A vízellátással is voltak súlyos problémák, mivel a 
rendelkezésre álló fúrt kutakból már csak az egyik működött – és az ál-
latok vízellátását a helyi tűzoltóság segítségével tudták csak megoldani. 
Zubora Lászlónak köszönhetően, aki vásárolt egy új szivattyút a menhely 
részére, ezzel a tarthatatlan állapot is megoldódott.

K.: Ha valaki a jövőben szeretne bármilyen módon segíteni, 
fordulhat hozzátok bizalommal? Ha igen, milyen módon van lehe-
tőség? Milyen módon lehet leginkább egy menhelynek segíteni?

E. és L.: Bárki felveheti velünk a kapcsolatot a Facebookon, ahol a 
további elérhetőségeinket is megtalálják. Pénzadományt és tárgyi 

adományokat is tudunk fogadni. Tárgyi adományokat nyitva-
tartási időben a Verity Class Kft.-nél. Szigetszentmiklós 

Petőfi utca 70. szám alatt lehet leadni. Ha valaki pénzzel 
szeretné támogatni az egyesület munkáját, az alább olvas-
ható bankszámlaszámon teheti meg.

K.: Idén is számíthatunk ilyen, vagy ehhez hasonló 
akciókra?

E. és L.: Az év végi gyűjtés a városban immár hagyománnyá 
vált, így 2024-ben is megrendezésre kerül. Az év többi részében 
is szeretnénk olyan rendezvényeket, illetve akciókat szervezni 
Nagy János polgármester úrral közösen, ahol az állatvédelem 

kiemelkedő szerepet kap. Ezekről az események-
ről a helyi és a közösségi médiában folyamato-
san tájékozódhatnak az érdeklődők.

SEGÍTŐ KEZEK NÉGYLÁBÚ BARÁTAINKNAK
Több mint egy tonna adomány gyűlt össze a szilveszteri akcióban

Az előző évekhez hasonlóan, tavaly év végén is Nagy János 
Szigetszentmiklós polgármestere meghirdette a „Tűzijáték helyett 
Kutyatápot” akcióját, melynek keretében arra buzdította a lakoso-
kat, hogy tűzijáték vásárlása helyett, gondoljanak inkább négylábú 
barátainkra és adományozzanak kutyatápot. Elmondható, hogy 
nagyon népszerű ez az akció, hiszen 850 kg táp gyűlt össze a de-
cember 30-i gyűjtés során. Ehhez tett még hozzá 200 kg felaján-

lást a Verity Class állateledel nagykereskedés tulajdonosa, Zubora 
László. Az így összegyűlt állateledeleket három menhely kapta 
meg: az Ebsegély Alapítvány, a Szent Ferenc Állatotthon és az 
Anita Állatmenhely. A gyűjtésben és a kiválasztásban egyaránt 
nagy segítség volt Bregócs Edina, a Motorokkal az Állatokért 
Egyesület elnöke, akinek szívügye az állatvédelem és jól ismeri a 
szigetszentmiklósi állatmenhelyek gondjait. 
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Január 7-én Újévi Gálakoncerttel kezdődött az 
idei városi kulturális programok színes sora. A 
közönséget Horváth Gábor, a Duna Szimfonikus 
Zenekar állandó karmestere köszöntötte az 
Ádám Jenő Általános Iskola és AMI hangver-
senytermében adott koncerten.

Már számos alkalommal zenéltek újév al-
kalmával, azonban a mostani gálakoncert, a 
karmester elmondása szerint „hagyományos 
is, és rendhagyó is. Hagyományos, hiszen egy 
újévi hangversenyről ifjabb Johann Strauss 
művei nem hiányozhatnak, és rendhagyó, 
mert teszünk egy kis utazást az óceánon át, 
Amerikába…”. Így az este folyamán hallható 
volt ifj. J. Strauss: Művészélet – keringője mel-
lett a Kirándulóvonat és a Tik-Tak – polka, a 

hangulatos Egyiptomi induló, valamint a ki-
hagyhatatlan Kék Duna keringő. Kálmán Imre 
(Ördöglovas-palotás) és Lehár Ferenc (Tatjana 
– Orosz tánc, Éva – keringő) darabjaiból is 
hallhattunk részleteket. Majd a vidámabb han-
gulatú, amerikai szerzők művei csendültek fel: 
Aaron Copland: Mexikói fantázia, Arturo Már-
quez: Danzón No. 2, és Leroy Anderson: Szán-
kózás, Az írógép, Locsi-fecsi szerzeményei.

A koncertet Horváth Gábor karmester mó-
kás megszólalásai, érdekes magyarázatai szí-
nesítették, időnként a jelenlévőket is bevonva 
a műsorba, amit vastapssal jutalmazott a 
zsúfolásig telt színházterem közönsége.

A szünet előtt Nagy János, városunk pol-
gármestere pohárköszöntőjében emlékezte-

tett, hogy 2020-ban volt utoljára hasonló 
rendezvény Szigetszentmiklóson „és akkor 
még nem tudtuk, hogy milyen jövő vár ránk” 
fogalmazott a városvezető. Hozzátette, hogy 
az elmúlt évek nehézségei – a pandémia, a 
háború okozta gaz da sági helyzet – ellenére is 
Szigetszentmiklós talpon tudott maradni, sőt 
2023-ban új beruházásokat is meg tudtak va-
lósítani a városban. Továbbá köszönetét fejez-
te ki a Duna Szim fo ni kus Zenekarnak, hogy 
eljöttek Szi get szent mik lósra, valamint a szer-
vezőknek az est létrehozásáért, és nagyon 
boldog, sikerekben, egészségben gazdag új 
évet kívánt mindenkinek.

A szervezők a szünetben minden jelenlévőt 
egy pohár pezsgőre hívtak.

Nehézségek ellenére is talpon maradt a város
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EZERÉVES KULTÚRÁNKAT ÜNNEPELTÜK

A Himnusz születésének 201. évfordulóján, ja-
nuár 22-én, városunkban is megünnepeltük a 
magyar kultúra napját. A Városi Könyvtár és 
Közösségi Házban a Himnusz közös eléneklése 
után a Székely Miklós Városi Kórus lépett szín-
padra. Kis Beáta kórusvezető, karnagy vezény-
lésével a magyar zenei kultúra kiválóságai, 
Kodály Zoltán és a szigetszentmiklósi születésű 
Kossuth-díjas zeneszerző, Ádám Jenő műveiből 
is hallhattunk részleteket. Felcsendült a többi 
között az „Elindultam szép hazámból”, az 
„Általmennék én a Tiszán” és a „Madárka, ma-
dárka” kezdetű népdal.

Nagy János polgármester ünnepi beszédé-
ben emlékeztetett, hogy ez az a nap, amikor „a 
több mint ezeréves Kárpát-medencei múltun-

kat, nyelvünket, irodalmunkat, népdalkincsün-
ket, zenénket, meséinket, hagyományainkat, 
hitünket, képzőművészetünket, épített öröksé-
günket”, vagyis a kultúránkat ünnepeljük. 
Beszámolt arról is, hogy novemberben, amikor 
a szigetszentmiklósi Napraforgók Néptánc-
együt test kísérte el egy kínai turnéra, „megta-
pasztalhatta ennek az ezeréves kultúrának át-
ütő erejét, melyet mindenféle magyarázat nél-
kül megértenek a világ másik felén is”.

A rendezvény meghívott vendége a Kossuth-
díjas, valamint a Nemzet Művésze címmel is ki-
tüntetett Sebő Ferenc és együttese volt, akik 
„Nyolc századoknak vérzivatarja közt” címmel 
emlékezetes koncertet adtak. Az együttes a nép-
zene autentikus közvetítése mellett, egy régi-új 

zenei műfaj, az énekelt versek előadásáról is hí-
res. A középkori énekmondók, lantosok műfaját 
elevenítik fel, akik a verseket, vagy a mondaniva-
lót énekelve adták elő. Sebőék számos költőnk 
versét zenésítették meg nagy sikerrel. Ezen az 
esten Babits Mihály, Nagy László, József Attila, 
Weöres Sándor és a nemrég elhunyt erdélyi 
költő, Kovács András Ferenc verseiből is hallhat-
tunk. Sebő Ferenc a kedves versek éneklése mel-
lett, számtalan humoros és érdekes történetet 
mesélt, többek közt azt is, hogy József Attila 
nemcsak híres költőnk volt, hanem Sziget szent-
miklós védőangyala is.

A szervezők a műsor végén minden jelenlé-
vőt meghívtak egy kis frissítőre és beszélgetés-
re az aulába.
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AMIRE BÜSZKÉK LEHETÜNK
Cselényi Tünde igazgatóhelyettes írása

ISTEN ÉLTESSE A HÁROM KILENCVENEST

Elsőnek Kovács Józsefné, Ica nénit kereste fel, 
aki 1934. január 15-én született a Bács-Kiskun 
vármegyei Fülöpházán egy 10 gyermekes csa-
ládban. 1954 óta él Szigetszentmiklóson, a 
Csepel Autógyárban volt ipari tanuló, majd 
nyugdíjazásáig ott dolgozott marósként. El mon-
dása szerint egész életében legfontosabbnak a 
családot és a szeretetet tartotta. Ezt tapasztal-
hattuk is a születésnapi köszöntésen, ahol a fia, 
unokái, dédunokái mellett, még életben lévő két 
testvére és a szomszédok igazi ünnepi műsort 
adtak elő tiszteletére. Versekkel, zenével, nótával 
kedveskedtek Ica néninek, aki ragyogó örömmel, 
vidám nevetéssel köszönte meg. Kívánjuk, hogy 
teljenek napjai ugyanilyen boldogságban és 
egészségben!

Horváth János bácsi 1934. január 14-én szüle-
tett Agyagosszergényben (Győr-Moson-Sop-
ron) 1960-ban költöztek Sziget szent mik lós ra, 
miután meglátogatta bérmakeresztapját és na-
gyon megtetszett neki a település. Mozdony-

vezetőként dolgozott a MÁV-nál nyugdíjazásá-
ig. Munka után, otthon is nagyon sokat dolgo-
zott. Örömmel mesélte, hogy a családi házat két 
kezével és barátok segítségével építette, ott-
hont teremtve családjának. Jani bácsi nem 
szokott unatkozni, mindig van valami tennivaló 
a ház körül, vagy a kis kertben. De ha mégsem 
találna megjavítani valót, átsétál a szomszé-
dokhoz egy kis beszélgetésre. Nemrég veszítette 
el feleségét, ám a lánya, fia és unokái gyakran 
látogatják. Úgy véli nagyon boldog élete van! 

Kívánjuk, hogy maradjon továbbra is ilyen 
örökmozgó, jó kedélyű, viccelődő, boldog ember!

Tóth János bácsi január 18-án ünnepelte 90. 
születésnapját.  De amint a köszöntésén kiderült, 
igazából két születésnapja is van. Ugyanis édes-
anyja 1933. december 5-én szülte otthonukban, 
a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei Vily telepü-
lésen (ma Vilyvitány) de akkoriban olyan nagy 
havazások voltak, hogy hetekig nem tudtak 
közlekedni a települések között, így édesapja 

csak 1934. január 18-án tudta anyakönyveztetni 
a három faluval tovább lévő görög-katolikus 
papnál. Ezt a napot tartja születésnapjának, hi-
szen így több mint egy hónappal fiatalabbnak 
érezheti magát- jegyezte meg viccesen.

1949-ben jött Budapestre, ahol marósnak 
tanult, majd 1953-tól 1956-ig katona volt Tatán. 
Leszerelését követően jött Sziget szentmiklósra a 
nővéréhez, aki már itt lakott. Ezt követően a 
Csepel Autógyárban dolgozott és itt Sziget-
szent miklóson alapított családot. Hozzátette, 
hogy nagyon szeret itt élni feleségével, Terike 
nénivel. Két fia és öt unokája gyakran felkeresik, 
akiknek mindig mesél egy érdekes történetet az 
életéből. János bácsi egy igazi mesélő. Olyan 
szeretettel és átéléssel mesélte a hol vicces, hol 
szomorú kalandjait, ahogy csak a nagy mese-
mondók, nagyapók tudnak. Kívánjuk, hogy még 
sokáig mesélje az érdekes, tanulságos, humoros 
történeteit, átélt kalandjait.

Isten éltesse egészségben, boldogságban 
mindhárom ünnepeltet!

Nem titok a városban, hogy az immáron 3 év-
tizede működő Szigetszentmiklósi Batthyány 
Kázmér Gimnáziumban magas színvonalú ok-
tató-nevelő munka folyik. Ezt bizonyítják az 
intézmény verseny- és továbbtanulási eredmé-
nyei, illetve az iskolába felvételizők létszáma, 
ami minden évben négyszeres-hatszoros a 
meghirdetett létszámokhoz képest.

A gimnázium a 2024-es évben is bekerült a 
legjobb gimnáziumok közé. A korábbi évek 
gyakorlatához hasonlóan idén is elkészült a 
HVG középiskolai rangsora. Fontos hangsú-
lyoznunk, hogy a sorrend az iskolák eredmé-
nyességét az érettségi, a felvételi és a kompe-
tenciamérések eredményei alapján fejezi ki.

„A rangsor első felében lévő gimnáziumok-
ból a felsőoktatásba bekerült végzősök magas 
felvételi pontszámai azt mutatják, hogy az 
ezekbe járó diákok nemcsak kitűnő eredmény-

nyel tanulnak, és általában több magas szintű 
nyelvvizsgát is sikerrel teljesítettek, hanem 
sokszor még olyan tanulmányi versenyered-
ményeket is elértek, amelyek további plusz-
pontokat értek a felvételinél. Azaz ezekben az 
iskolákban a tanulók és a tanárok is jóval az 
átlagon felüli teljesítményre törekszenek.” 
(HVG)

Mindezek alapján örömmel és büszkeséggel 
tesszük közzé, hogy iskolánk, a Sziget szent-
miklósi Batthyány Kázmér Gimnázium – közel 
900 magyarországi gimnázium között – a na-
gyon előkelő 35. helyezést érte el. A vidéki isko-
lák közül a 15., a nyolcosztályos gimnáziumok 
között pedig a 10. helyen végzett. Köszönjük 
tanáraink kitartó és áldozatos munkáját!

Január harmadik hetében Nagy János polgármester három, igazán 
sokat megélt, 90. születésnapját ünneplő szigetszentmiklósi la-
kost látogatott meg. Három tanulságos életút tárult elénk. 

Szigetszentmiklósra a megélhetés hozta őket, azonban hamaro-
san igazi otthonra leltek nálunk, munkájukkal, életükkel gazda-
gítva a várost.
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Legények járatják a pihent lovakat a szánkóba fogva, 1965

Az utóbbi néhány évtizedben sokat változott időjárásunk, egyre ritkáb-
bak a kemény fagyok, az intenzív havazások. A szigetszentmiklósi Hely-
történeti Gyűjtemény jó néhány feljegyzést őriz, melyekből látszik, hogy 
a 20. század folyamán még nagyon sokszor mai szemmel elképesztően 
kemény telek voltak.

A legendás szigetszentmiklósi kántortanító Kardos István naplójá-
ban olvashatjuk, hogy az „1879/80-iki tél igen hideg volt úgy, hogy a 
gyümölcsfák közül az erős fagy miatt sok kiveszett.” A naplóban olvas-
ható bejegyzések alapján még április végén is gyakoriak voltak az éjsza-
kai fagyok, aminek sokszor áldozatul estek a gyümölcsösök.

Vöő Imre bácsi kutatásai alapján tudjuk, hogy rendkívül emlékeze-
tes volt az 1928–29-es tél. Decemberben egyméteres hó esett, ami 

aztán az új évre is megmaradt, és az újabb havazások miatt másfél 
méteres magasságúra hízott – emellett a hőmérő –20 fok alatti hő-
mérsékleteket mutatott, de februárban volt, hogy elérte a –31 fokot. Az 
emlékezők elmondták, hogy azon a napon, február 16-án Gáspár 
József és Simon Júlia tartották esküvőjüket Szentmiklóson. Egész éjjel 
hányták az emberek a havat a községházáig, hogy a lakodalmas menet 
el tudjon menni oda. Simon gazda pincéjében pedig kályhával tüzeltek, 
hogy a benne levő lakodalmi bor meg ne fagyjon – a hetekig tartó 20-
30 fokos hidegben.

P. Szabó József mesélte Imre bácsinak valamikor az 1970-es években, 
hogy a hó a fák koronájáig ért, ezért a nyulak le tudták rágni a fák 
lombozatát – a szentmiklósiak pedig sokat megfogtak közülük azon a 
télen. A HÉV 10 napig nem közlekedett a hótorlaszok miatt. A csendőrök 
vezényletével a szentmiklósi lakosság tisztította az utakat, ahogy tudta 
– egész folyosókat ástak a hóban, a hófúvások miatt helyenként több 
méteres magasságba hányva a havat.

Ez a nagy hideg és méteres hó 1939-ben, 40-ben és 41-ben is meg-
ismétlődött. 1942 februárjában két egymást követő éjszaka leesett 
másfél méter hó, mellé –25 fok alatti fagy volt. A régi szigetszentmik-
lósiak számára is gondot okozott a kemény tél – de amíg tűzifa volt, 
tudtak gondoskodni a ház melegéről, a kalandvágyóbbak pedig kihozták 
a fészerből a lovasszánt, és azzal közlekedtek a határban. Emellett nem 
volt gond a kényes élelmiszerek tartósítása sem. Szigetszentmiklóson 
hagyományosan a téli időszakban zajlottak a lakodalmak, mivel ilyenkor 
nem okozott gondot a több száz fős vendégsereg számára felhalmozni 
a kényes húsételeket.

Miss Nándor
Muzeológus

A RÉGI IDŐK NAGY TELEIRŐL

Lakodalmi menet Szentmiklóson télen
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Február 21. szerda 18.00
Életmódváltó Klub
„Mesék útján az önismeret felé” - iránymu-
tatás egy teljesebb élet felé.
Előadó: Dr. Csobánka Zsuzsa Emese, író, 
meseterapeuta, művészetterapeuta 
Jegyár: 1000 Ft / felnőtt, 700 Ft /nyugdíjas, diák. 
Bővebb információ: Helyszín: Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház (VKKH) színházterem

Február 22. csütörtök 10.00
Elmúlt Korok Muzsikája című zenei ismeret-
terjesztő előadás-sorozat: Állatok farsangja
Helyszín: VKKH színházterem

Február 22. csütörtök 18.00
Cinema Sziget Filmklub
Jegyár: 1200 Ft / felnőtt, 900 Ft / nyugdíjas, diák 
Helyszín: VKKH színházterem

Február 23. péntek 18.00
Magyar-Finn Baráti Kör: Finn Kultúra Napja
Helyszín: VKKH színházterem

Február 23. péntek 19.30
Nemcsak Jazz Klub: 
Fellép: Szakcsi Jr. Renaissance
A 2022 végén alakult formáció Szakcsi Lakatos 
Béla és Babos Gyula szerzeményei mellett első
sorban saját kompozícióit szólaltatja meg. A ze
nekar a jazz harmóniavilágát megtartva is képes 
könnyen befogadható hangzást megszólaltatni 
úgy, hogy mindeközben eszköztárából nem hiá
nyoznak a műfaj legfontosabb kellékei. A jazz 
különböző korszakaiból válogatva a tagok egy új, 
esszenciális zenei stílust hívnak életre, melyet 
ezen összeállításban első alkalommal mutatják 
be a NJK közönségének. A zenekar tagjai: ifj. 
Szakcsi Lakatos Béla – zongora, Claudia 
Castagno – ének, Varga Balázs – gitár, Torma 
Rudolf – basszusgitár, Fazekas Tamás – dob
Jegyár: 3000 Ft / felnőtt, 2500 Ft /nyugdíjas, 
diák. Helyszín: VKKH színházterem

Február 26-28. hétfő-szerda 9.00, 10.30
Gyermekszínház
Álmok Bábszínház - «Henrik a kis hernyó» 
című zenés, fényjátékos bábelőadás
Ez a történet egy kis hernyóról szól, aki nem 
igazán tud barátkozni, mindenkivel egy kicsit 
undok és rossz modorú. Szeretne barátokat, de 
nem tud másokkal kedvesen viselkedni, hama
rosan ráébred, ha kedves, akkor mások is ked
vesek vele. Lesznek majd barátai, aminek na
gyon örül és van egy álma, amit egy barátja 
segítségével tud megvalósítani. Persze sokan le 

akarják őt beszélni erről az álomról, de nem 
hagyja magát és a végén sikerül is neki. A me
sének a mondanivalója, hogy soha ne adjuk fel 
céljainkat és valósítsuk meg álmainkat. Ezt a kis 
hernyó csodálatos átváltozásával és célja eléré
sével mutatjuk be játékosan. Jegyár: 1000 Ft
Helyszín: VKKH színházterem és Ádám Jenő Ált. 
Isk. és AMI hangversenyterem

Február 26. hétfő 18.00-20.00
Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja
Helyszín: VKKH színházterem

Február 6,13,20,27 kedd 9.30-11.30
Baba-Mama Klub Helyszín: VKKH

Március 1. péntek 18.00
Kiállítás megnyitó az Aula Galériában: 
Szabó Attila Szentmiklósi színpadon című 
fotókiállításának megnyitó eseménye. 
A tárlat ingyenesen látogatható az intézmény 
nyitvatartási idejében 2024. március végéig. 
www.facebook.hu/varosi.galeria
Helyszín: Aula Galéria

Március 2. szombat 10.00
Tavaszi KERÁMIA Workshop Hubert Kingával
Részletes információ: 
www.facebook.hu/varosi.galeria. Helyszín: VKKH

Március 5,12,19,26 kedd 9.30-11.30
Baba-Mama Klub Helyszín: VKKH

Március 7. csütörtök 18.00
Barcsay Jenő és tanítványai című 
kiállításmegnyitó eseménye
A tárlaton Barcsay Jenő, Balogh László, Deim Pál, 
Konok Tamás szitanyomatai tekinthetőek meg. 
Kiállítást megnyitja: dr. Feledy Balázs művészeti 
író. A tárlat ingyenesen látogatható csütörtökön 
15 és 18 óra között és szombaton 10 és 13 óra 
között a Tollforgató Köztisztviselők és Köz al
kalmazottak Egyesületének jóvoltából. Eltérő 
időpontokban az intézmény nyitvatartási idejé
ben az információs pultjánál való bejelentkezés 
alapján. Csoportos látogatásra iskolák és magán
személyek részére bejelentkezés: 0620/9935
955ös számon. Helyszín: VKKH Városi Galéria

Március 9. szombat 8.00-13.00
Tavaszi Babaruha Börze Helyszín: VKKH

Március 9. szombat 17.00
Városi nőnap
Helyszín: Ádám Jenő Ált. Iskola és AMI hang
versenyterem

Március 11-13 hétfő-szerda 10.00-18.00
Kézimunka kiállítás és vásár
Helyszín: VKKH

Március 15. péntek 9.00 és 10.00
Ünnepi megemlékezés az 1848-49 
Forra dalom és Szabadságharc évfordulóján
9 órakor a Városi Temetőben megemlékezés 
és koszorúzás.
10 órakor a Kossuth Lajos utcában 
a Városháza előtt
Beszédet mond: Nagy János Szigetszentmiklós 
polgármestere
Fellépők: Székely Miklós Városi Kórus, Ádám 
Jenő Általános Iskola és AMI Fanfár Előadói 
Együttese és Fúvószenekara, Vitéz Mikecz 
Kálmán Honvéd és Huszár Bandérium, a Kardos 
István és Bíró Lajos Általános Iskola Növendékei.
Helyszín: Városi Temető, Polgármesteri Hivatal

Március 16. szombat 9.00-13.00
Tavaszi Családi Könyvtárnap
Esemény jellege: nyilvános
Gyerekeknek kézműves foglalkozás.
A 2023as Év Olvasója díjak átadása.
„Színezd ki magad!” sarok a Felnőtt 
könyvtárban.
Aula Könyvtár: kiállítás könyvtárunk legújabb 
könyvei közül.
Ingyenes DVD, hangoskönyv kölcsönzési 
lehetőség.
„OlvassMiklós” olvasásnépszerűsítő kihívás 
meghirdetése.
Helyszín: VKKH

2024. március 16. szombat 17.00
Bach Mindenkinek Fesztivál
Helyszín: Kossuth Lajos utcai templom

Minden belépődíjas rendezvényünkre jegyek 
elővételben vásárolhatók a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház Információjában és a sargahaz.
jegy.hu oldalon!

A Csepel Autógyár Gyártmánymúzeum ja
nuár és december között előzetes bejelentkezés 
alapján látogatható.

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház könyv
tára az Ablakot nyitunk a világra szolgáltatás
sal is elérhető, melynek keretében hétfőtől 
csütörtökig 8 és 16 óra között ablakos kölcsön
zésre van lehetőség.

A Helytörténeti Gyűjtemény és Ádám Jenő 
Emlékház előzetes bejelentkezés alapján láto
gatható.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2024. februári és márciusi programajánló
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A Szigetszentmiklósi Kézilabda Sportkör NBI/B-s csapata 2024-es sze-
zonját január 16-án a csarnokukban rendezett felkészülési tornával 
megkezdte. A NEKAU21-es és a szlovák első osztályú Topolcsány csapa-
tának részvételével színvonalas tornának adhattak helyszínt.

Január 19-én, pénteki edzőmérkőzésen a Tatabánya Kézilabda Clubot 
fogadta a miklósi csapat. Az NBI-s TKC az EB-n szereplő játékosaik nélkül 
lépett pályára, de így is jelentős játékerővel szálltak szembe a mieinkkel!

(A tervek szerint, lapzártánkat követően a fiúk január 27-én Magyar 
Kupa mérkőzésen a Budakalász Kézilabda Zrtv. ellen küzdöttek. Friss hí-
rek a Facebookon: szkskszigetszentmiklos.

Az SZKSK szeretettel vár mindenkit a további mérkőzésekre, melyekre 
a BELÉPÉS INGYENES.

Január 12-én Nagy János polgármester a Szi get-
szentmiklósi Kick-Box Egyesületet látogatta meg, 
ahol a 2023-as év december „Hónap embere-dí-
jat” adta át az egyesület kiváló sportolójának, 
Kolozsvári Enikőnek, valamint gratulált edzőjének, 
Laszák Zoltánnak. 

A még csak 18 éves Enikő első felnőtt világverse-
nyén ezüstérmes eredményig jutott, csapatát pedig a 
harmadik helyre segítette ezzel. A portugáliai WAKO Felnőtt 
Kick-box Világbajnokságon összesen 70 ország csaknem 1400 kickboxosa 
küzdött a dobogós helyekért.

,,Fontos, hogy a hónap embere, tevékenységével és példamutató 
magatartásával méltán legyen példaképe kicsiknek és nagyoknak egy-
aránt. Enikő pont ilyen személy.” – mondta a városvezető.

Szívből gratulálunk az eddigi elért eredményekhez és további sok sikert kívánunk városunk lakói nevében is nemcsak Enikőnek, 
hanem a Szigetszentmiklósi Kick-Box Egyesület minden tagjának!

KOLOZSVÁRI ENIKŐ A HÓNAP EMBERE

Szurkoljunk együtt 
a miklósi kéziseknek
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2023. DECEMBER HAVI ANYAKÖNYVEZETT HALÁLESET:
Szabó Gábor (1939), Bognár Árpád (1943), Pécsi János (1965)

ANYAKÖNYVI HÍREK

6. hét: február 5–11. Melissa Gyógyszertár; 7. hét: február 12–18. Szent Miklós 
Gyógyszertár; 8. hét: február 19–25. Regina Gyógyszertár; 9. hét: február 
26.–március 3. Kígyó Gyógyszertár; 10. hét: március 4–10. Elixír Gyógyszertár

SZIGETSZENTMIKLÓSI GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI RENDJE: 

Unokái mély fájdalommal tudatják mindazokkal, 
akik szerették és ismerték, hogy Nagy Vilhelmina (Vica mami) 

életének 86. évében hazatért megváltó Urához.

A lapban közölt információk lapzártánk idején aktuálisak. 
Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.
Főszerkesztő: Márton Zsuzsanna
Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. Telefonszám: 
24/505-593. Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
Nyomda: EX-KOP Nyomda, Szigetszentmiklós  ISSN: 14181428
A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszent
miklos.hu weboldalt, Facebookon a Szigetszentmiklós Város Hivatalos 
Oldalát, illetve a buszmegállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. 
Videóössze állí tá sainkat a „Szigetszentmiklós Város Önkormányzata” 
YouTubecsatornán láthatják. A rendezvényeken készült fotók teljes 
albumait Facebookoldalunkon tekinthetik meg.
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